

Суворовский краеведческий музей

Музей начинает свою историю с 1967 года, его открытие было приурочено к пятидесятилетию Советской власти. Сам музей довольно небольшой, он представляет собой небольшой одноэтажный домик с тремя залами. В здании музея довольно часто проводятся встречи с ветеранами войны, различными интересными людьми и экскурсии для учащихся школ. Особенный интерес вызывает выставка «Провинциальная старина». Она позволяет окунуться в быт людей, живших на этой земле в прошлом веке. Среди экспонатов множество изделий из дерева, глины, литья, предметов быта и т.д.

Большая часть была спасена непосредственно работниками музея в ходе историко-бытовых экспедиций по суворовскому району. Музей так же вносит свой вклад в культурное развитие города, на его территории успешно функционирует множество кружков и объединений для молодёжи всех возрастов.



Художественный музей

Совсем молодой музей, который был открыт в 2001 году, тем не менее, не смотря на довольно скромные размеры, он получил довольно большую популярность среди местных любителей искусства и гостей города. В основном в музее представлены работы региональных художников разного временного периода.

Особо примечательными являются подаренные музею картины Мамаева Игоря Александровича, довольно известного современного Российского художника. Открытие художественного музея является событием огромной важности для такого небольшого городка и указывает на высокий культурный уровень жителей.